

德州消防支队官方微博开通运行

发现消防隐患可上微博举报

本报11月16日讯(记者 高倩倩 通讯员 尹岩) 16日,记者从德州市公安消防支队了解到,其官方微博正式开通运行,身边有消防隐患,在网上便可对其进行举报。市民还可以从该微博上学习消防知识等。

为普及消防安全知识,增强警民互动性,11月16日,德州公安消防支队正式开通了“德州市公安消防支队”官方微博

(http://weibo.com/dzxf119),为广大群众参与消防、关注消防、支持消防提供了良好的交流平台。

据德州市公安消防支队宣传中心的工作人员讲,建成后的微博,将围绕消防业务咨询、宣传教育、火灾隐患排查整治、火灾隐患举报投诉等内容,及时向社会传递公安消防部队工作,为广网民提供逃生自救常识和消防服务信

息,还将受理和解答网民关于消防工作的建议和投诉。“微博开通后,会有专门工作人员对其进行管理,市民发现身边的消防隐患在网上就可举报。”工作人员介绍。

德州市公安消防支队还将通过建立警民聊天室、召开网民见面会、组建网民观察团等多种形式,广泛接受网民的咨询和监督。

做件羽绒服 干洗成花脸

制衣店推责让找织布厂

本报11月16日讯(记者 常学艺 通讯员 李洪英 李清博) 平原县的夏女士今年2月在制衣店做了一件羽绒服,近日她将羽绒服拿去干洗,可洗完后面料严重掉色。夏女士去找制衣店老板讨说法,老板让夏女士去找织布厂。夏女士无奈将这家制衣店投诉到消保委。

据了解,平原县金河源小区的夏女士,今年2月6日到县城一家羽绒服制衣店定制羽绒服,在老板的推荐下,花240元选择了一件羽绒服外皮,又用旧羽绒服的羽绒在该店做了一件羽绒服,加上手工费等,共花了800元钱。2月16日,夏女士将做好的羽绒服取回,穿了两天,发现前身有点掉色,于是她找到老板反映。

“老板给我说,第一次穿掉点颜色没关系,如果以后干洗再发现大面积掉色,随时可以来换新的。”夏女士看到老板诚恳的态度就把羽绒服拿了回去。

最近天气转冷,夏女士把羽绒服送到干洗店干洗,可是洗完,“本来白底黑花的布料变成了大花脸,白的地方不白了,黑的地方也有些发灰。”夏女士想到当初老板的承诺,就拿着羽绒服和当初的订做单据到店里找老板讨说法。老板说,是织布厂的责任,让夏女士去找织布厂。夏女士几次去找制衣店老板,得到的都是同样的答复。

夏女士无奈之下就将该羽绒服制衣店投诉到了平原县消保委,经过消保委工作人员的沟通与调解,双方达成协议,该羽绒服制衣店承诺再免费为夏女士做一件羽绒服。



占道停车

15日,在德州实验小学西校区门口,来开家长会的家长们的自行车停满了学校门口,不仅把人行道全部占满,还占用了近一半的非机动车道。

本报记者 苏超 摄

德城城镇居民开始申报养老保险

本报11月16日讯(记者 曹宏源 通讯员 张峰 耿珊珊) 16日,记者从德城区人力资源和社会保障局获悉,德城区城镇居民养老保险已经开始申报,年满16周岁(不含在校学生)、不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民,可以到户籍所在地参加城镇居民养老保险,德城区城镇居民社会养老保险已进入业务经办阶段。

据了解,由于城镇居民参保对象比较

分散,城区人社局为方便广大居民参保缴费,协同各镇街根据实际情况确定了辖区的具体参保登记缴费时间,并与金融部门协调,安排工作人员上门服务,现场统一办理参保缴费手续。

目前,居民参保缴费工作已全面铺开,居民参保积极性很高。16日,正在办理参保的市民张先生认为:现在政策这么优惠,国家还有补贴,趁着年轻参加居民养老保险,自己将来有个保障!

临邑4000余留守妇女家门口就业

本报11月16日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 顾德杰) “在家门口上班,每个月能挣两千多块钱,还能照顾家,真是太好了!”16日,临邑县恒源街道办事处柳行村的留守农民刘爱芹满脸欣喜地说道。

临邑县充分发挥基层劳动保障平台服务功能,热心为留守妇女当起“就业红娘”,并按照企业所需专业和技术情况进行分类,印成宣传页送到农民家中。对一些想在家中干活

的留守妇女,为她们联系手工制作活,实现了就近就地就业。年初以来,临邑县帮助农村留守妇女4000余人找到自己心仪的工作,足不出户就赚到了钱。

该县还利用基层平台开展“送技能培训下村入户”活动,目前,全县共培训农村劳动力3800余人,使一大批农民工掌握了一技之长,帮助他们实现在家门口就业,又解决了企业的招工问题,实现双赢。

复习考研得花万元

考研学子不惜砸钱,花的钱比上一年学的费用要多

本报11月16日讯(记者 高倩倩) 14日,2012年全国硕士研究生入学考试确认结束,据初步统计,德州今年参加确认考生为3500余人,较去年的3210人有所增加。15日,记者在采访中了解到,不少学子为确保考研成功,不惜砸钱。

15日,记者在德州学院图书馆自习室内看到,不少学生正埋头苦读,为考研做准备。德州学院物理系的小张说:“年前招聘的黄金期也过去了,就安心考研吧。”因学校设置的专门自习室很少,考研的学子都挤到了图书馆自习室。但自习室座位有限,她每天都需要早起来占座。

据了解,为确保考研成功,大多考生还是很舍得花本钱的。记者采访的十来名考生都购买了复习资料,很多人报了辅导班,小张报

了英语和政治的辅导班。为了有一个良好的复习环境,不少考生在校外租房居住。

德州学院历史系的王建铭告诉记者,“光报班就花了2000多元了”。购买辅导书也是一笔不小的开支,她从7月份开始准备考研,各种辅导书已经买了数十本,“为了省钱,我也从网上和学长那儿搜集复习资料”。生物系的王威和两个同学在学校附近的小区租了一套两室一厅,每个月租金700块钱,再加上取暖费,算下来也不少钱呢。王威告诉记者,从9月份开学后就在校外租房,目前已经支付1500元左右的房租和水电暖费。报培训班和购买复习资料已经花了近3000元,到考研还有近两个月时间,算上生活费,自己的花费得上万,“比上一年学的费用都贵”。